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   Veckobrev nr 5 Lidingö Milles Rotaryklubb
          
       Från veckomötet 2020-02-14
President

Lennart B. Olson
Gästvärdar
Owe Hedberg och Malena Nordin
Närvaro
Totalt medlemmar             44
Undantagna medlemmar      8
Ursäktad dålig hälsa             0
Varav närvarande                14
Procent närvarande              31% exkl. undantagna
Gästande rotarian: 
Vår föredragshållare Anne-Marie Pernulf från Rotary Uppsala Glunten
Gäster till medlemmar: 
Lou Hallengren införd av Margaretha Mellner
Leo Dratva införd av Robbie Bergqvist

Rotaryärenden: 
Lennart meddelar att Birgitta Wistrand, förra veckans föredragshållare, har skickat ut sin bok till samtliga som beställde på mötet. Om boken inte har kommit meddela Göran Westin för samordning med Birgitta. 
Frukosten kostar nu 110 kronor som skall betalas med kort till kassan i receptionen. Ingen femkrona skall läggas i bössan! Respektera att S&W inte längre vill hantera kontanter och använd därför kort.

Föredragshållare: 
Rotary Doctors med Anne-Marie Pernulf
Rotary Doctors Sweden är en ideell stiftelse, vars officiella namn är Stiftelsen Rotarys Läkarbank. Anne-Marie är själv läkare, började sin karriär i Stockholm, men hamnade sedan på Akademiska sjukhuset i Uppsala. Hon har själv varit aktiv läkare i Kenya och har nyligen besökt landet igen och visade bilder som visade under vilka svåra omständigheter man bedriver sjukvården i mindre och avlägsna byar. 
Man jobbar i ett samhälle under ca fem år och därefter skall de kunna klara sig själva enligt visionen att alla skall få information för att kunna vara delaktiga i samhället.
Rotary Doctors jobbar med utbildning av hälsopersonal, vatten och brunnar och även tillsammans med tandläkare. Mycket av focus riktas mot kvinnornas situation, de gifts bort i unga år och förutsätts att föda 10-12 barn. Mycket arbete ägnas även till att motverka kvinnlig könsstympning och att informera om barnbegränsning.
Nästa möte:

Fredag 21 februari, Staffan Wennberg berättar då om Fyra städer
Gästvärdar:

Helena Klangemo och Carl-Gustav Aullo
Vid protokollet:

Lennart B. Olson

President
