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   Veckobrev Lidingö Milles Rotaryklubb
          
       Från veckomötet 2019-03-29
President

Lennart B. Olson
Gästvärdar
Robbie Bergqvist och Peter Victorin
Närvaro
Totalt medlemmar             50
Undantagna medlemmar   12

Varav närvarande                16
Procent närvarande              42% exkl. undantagna
Gästande rotarianer: 
Inga vid detta tillfälle
Gäster till medlemmar: 
Inga vid detta tillfälle

Föredragshållare: 
Daniel Källenfors, kommunalråd och kommunstyrelsens ordförande
Daniel är uppvuxen på Lidingö, har gått i Gångsätra Gymnasium, har arbetat inom bank och finanssektorn, men är sedan i höstats heltidspolitiker som kommunalråd för Moderaterna.

Lidingös preliminära bokslut är klart och det visar att staden har god ekonomi och inga externa lån samt att pensionskulden också är under kontroll. Den nya majoritetens plan är att kunna sänka skatten i flera steg under mandatperioden. De tidigare större byggnadsplanerna för centrum är nu kraftigt bantade och man har heller inga planer på sikt att kraftigt öka bostadsbyggandet, då Lidingö redan är Sveriges femte mest tättbebyggda kommun.
I SKL:s öppna jämförelser rankas Lidingö som en av landets bästa skolkommuner, främst gäller detta grundskolan, men nu vill man också öka kvalitén i gymnasiet. Problemet med platsbrist i Hersby, alla Lidingöungdomar får inte plats där, kommer eventuellt nu att lösas genom att Kristinaskolan skall starta gymnasieskola på ön. Kommunen lyckades inte få fler poliser till ön, men vi har vår kommunpolis, och genom avtal med polisen har man säkrat ett ökat arbete från polisens sida mot narkotikaproblemen bland ungdomar.
Ny vägsträckning för Södra huvudleden är inte aktuellt under mandatperioden, däremot undersöker man ett alternativ med en planskild korsning järnväg/biltrafik vid Skärsätra station, biltrafiken skall i så fall läggas i en tunnel under Lidingöbanan. 
Daniel berättar också att man arbetar med att se över effektiviteten och organisationen i de olika förvaltningarna för att alla Lidingöbor skall få mest möjliga nytta av sina skattekronor och för att få tjänstemännen att agera enligt politikernas målbilder istället för egna uppfattningar/tolkningar som tidigare. Tyvärr innebär också skatteutjämningssystemet stora nackdelar för Lidingö, vi betalar ca 150 miljoner till andra kommuner.

Vid pennan

Lennart B. Olson
Nästa möte:

Fredag 5 april, föredragshållare Roger Magnusson från Postkodlotteriet, det blir också vinlotteri.
Gästvärdar:

Lars Hellström och Bengt-Göran Markeborn
Vid protokollet:

Lennart B. Olson

Stf. President
